
VITA Easyshade® V

Determinación óptima del color,  
seguridad máxima.
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1. Instalación 2. Concesión

1.1 Instalación de la aplicación VITA mobileAssist+
•	 Abra el App Store en su iPhone o iPad. 

•	 Busque “VITA mobileAssist+”.

•	 Descargue e instale la aplicación.

Figura 1: Instalación de la aplicación VITA mobileAssist+.

2.1. Concesión de permisos

2.2. Concesión de permiso para Bluetooth

La primera vez que inicie la aplicación VITA mobileAssist+ se le pedirán permisos de acceso. Estos permisos son 
necesarios para que la aplicación pueda detectar su VITA Easyshade V por Bluetooth y utilizar capturas de cámara 
para mediciones del color.

•	 Tan solo la primera vez que se inicia la aplicación aparece una ventana con la pregunta: 
“¿Tiene ‘mobileAssist+’ permiso para buscar dispositivos Bluetooth?”.

•	 	Toque “Permitir” para que la aplicación pueda detectar su VITA Easyshade V a través de Bluetooth.
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2. Concesión

2.3. Concesión de permiso para la cámara
•	 Al tocar el símbolo de cámara en la aplicación, se mostrará una ventana con el mensaje:  

“mobileAssist+ quiere acceder a la cámara”.

•	 Toque “Permitir” para que la aplicación pueda acceder a la cámara y tomar fotografías.

Cerciórese de que estén activados los permisos para Bluetooth y para la cámara.  
Sin estos permisos, la aplicación no podrá comunicarse con su VITA Easyshade V 
ni tomar fotografías.

Figura 2: Concesión de permisos para Bluetooth y para la cámara.

�
En caso de que no haya concedido los permisos durante el primer inicio o al utilizar la cámara, podrá activarlos 
manualmente más adelante en los ajustes:

•	 Ajustes  Apps  mobileAssist+  Activar Bluetooth.
•	 Ajustes  Apps  mobileAssist+  Activar cámara.

O BIEN

•	 Ajustes  Privacidad y seguridad  Bluetooth  Activar mobileAssist+.
•	 Ajustes  Privacidad y seguridad  Cámara  Activar mobileAssist+.

Nota

Figura 3: Activación manual.
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3. Bluetooth 4. Conexión

3.1. Activación del Bluetooth en el VITA Easyshade V
•	 Encienda su VITA Easyshade V.

•	 Acceda al menú de Bluetooth del aparato.

•	 Para activar el Bluetooth, deslice hacia la derecha el mando 
deslizante del medio.

•	 Se abrirá automáticamente el icono del candado y el aparato 
permanecerá detectable durante dos minutos.

•	 Si el icono del candado permanece cerrado, tóquelo para hacer 
detectable el aparato.

Figura 4: Activación del Bluetooth en el VITA Easyshade V.

4.1. Conexión del VITA Easyshade V a la aplicación
•	 Inicie la aplicación VITA mobileAssist+.

•	 Toque la imagen del VITA Easyshade V situada en la parte inferior.

•	 Seleccione su aparato de la lista.  Encontrará el número de serie en la base de la estación de carga.

•	 Espere hasta que se haya establecido la conexión.

Figura 6: Conexión del VITA Easyshade V a la aplicación.

3.2. Activación del Bluetooth en el iPhone
•	 Abra los ajustes de su iPhone.

•	 Acceda a Bluetooth y cerciórese de que esté activado.

Figura 5: Activación del Bluetooth en el iPhone.
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5.1. Transmisión de los datos de medición
•	 Lleve a cabo una medición del color o toque el icono del  

resultado de medición.

•	 El símbolo de compartir indicará la existencia de una conexión 
activa.

•	 Toque el icono de compartir para transmitir los datos de medición.

�
En caso de que un dispositivo iOS o Android previamente vinculado al VITA Easyshade V todavía se encuentre 
dentro del alcance del Bluetooth, esto puede afectar negativamente a la conexión con un nuevo dispositivo.

 iOS: Ajustes  Bluetooth  Localizar VITA Easyshade en la lista “Mis dispositivos”  Tocar el botón (i)  
Seleccionar “Omitir dispositivo”  Desactivar brevemente el Bluetooth y volver a activarlo  Volver a intentar 
establecer la conexión con un nuevo dispositivo

Android: Ajustes  Bluetooth  Localizar VITA Easyshade en la lista “Dispositivos vinculados”  Eliminar 
el dispositivo o seleccionar “Olvidar”  Desactivar brevemente el Bluetooth y volver a activarlo o reiniciar el 
dispositivo  Volver a intentar establecer la conexión con un nuevo dispositivo

Nota

Figura 7: Transmisión de los datos de medición.
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